

# Smasher



fax 0432/664482

[Labio.test@labiotest.it](mailto:Labio.test@labiotest.it) – [www.labiotest.it](http://www.labiotest.it)

Labio Test srl Tel. 0432/634449



MONDO PULITO

**Labio Test**, na temelju svojeg dvadesetogodišnjeg iskustva, nudi mnogobrojna rješenja za pročišćavanje zraka i osobito za suzbijanje neugodnih mirisa, kemijskih onečišćujućih tvari i prašine.

**Labio Test** osmišljava, stvara i testira svoje proizvode te omogućuje podršku i održavanje nakon prodaje.

Čitava oprema iz **Labio Testove** ponude projektirana je i testirana kako bi se osigurao vrhunski učinak.

Ovo je biološki aktivator koji omogućuje:

○ **Razgradnju masnoća u kuhinjskom odvodu**

○ **Neutraliziranje neugodnih mirisa uz učinkovito i dugotrajno djelovanje**

## Uklanjanje masnoća iz kuhinjskog odvoda



Poteškoće izazvane masnoćama u kuhinjskom odvodu uvelike utječu na poslovanje industrijskih kuhinja, restorana, menzi itd. Kako biste što jednostavnije riješili takve neugodnosti preporučujemo kombiniranu upotrebu sljedećih proizvoda: **Smasher p** i **Smasher a**.

**Smasher p** formuliran je sporogenim sojem bakterija i spojevima stabiliziranih liofiliziranih enzima koji ubrzavaju postupak razgradnje bakterija izravnom enzimskom hidrolizom. Omogućuje razgradnju svih postojećih organskih tvari i razrjeđuje veći dio ostataka. Nakon što se unese u odvod razgrađuje i molekule odgovorne za neugodne mirise.

**Smasher** se sastoji od odabranih prirodnih mikroorganizama i koncentrata koji sadržavaju sojeve bakterija namijenjene za razgradnju masnoća i organskih tvari nataloženih u kuhinjskom odvodu, u separatoru masti na mjestima za pripremu jela i za ugostiteljstvo. Riječ je o biorazgradivoj tekućoj mješavini koja ne utječe na okoliš, sastoji se od bakterijskih spora soja Bacillus, staničnih enzima i prirodnih ekstrakata koji neutraliziraju neugodne mirise. Ovaj proizvod ima dvojako djelovanje: **neutralizira neugodne mirise** (neposredno djelovanje) + **biološki aktivator** (dugotrajno djelovanje) čime je osigurano učinkovito i dugotrajno djelovanje.

## Prednosti

Primjena:

- ✓ **Otklanja skupocjene** i dugotrajne **postupke** postavljanja separatora za masnoće.
- ✓ Automatskim doziranjem **izbjegavaju se skupocjeni postupci** mehaničkog čišćenja.
- ✓ **Sprječava sve opasnosti** vezane za upotrebu proizvoda s velikim udjelom kiselina i lužnatih proizvoda (natrijev hidroksid ili solna kiselina)
- ✓ Redovita primjena u kuhinjskim odvodima ima prirodan i **održiv učinak pročišćavanja** koji je ekološki prihvatljiv.
- ✓ Razgradnjom organskih tvari **insekti i patogene bakterije udaljavaju se** od odvoda, stvarajući zdrav okoliš, za razliku od dezinfekcijskih sredstava i insekticida koji izazivaju neželjene učinke.

# Smasher

## Svojstva upotrebe

**Smasher p** valja upotrebljavati prvog, kako bi se izvršila izravna enzimska hidroliza. Razrijedite ga u vodi, miješajte i ostavite da djeluje barem pola sata, zatim poprsajte površinsku pokoricu površine septičke jame.

**Smasher** unesite dva puta dnevno u slivnik umivaonika ili sudopera. Preporučljivo je dozirati proizvod sustavom za automatsko tempiranje, kasno navečer /noću kako bi proizvod dovoljno dugo djelovao.

### Prosječna potrošnja proizvoda:

<b>Smasher p</b>	Priprema obrada	Razrijediti od 100 do 150 g proizvoda s vodom na kritičnim točkama (70 % na masnoj površini)
------------------	-----------------	--

Doziranje proizvoda **Smasher** varira na temelju dnevno pripremljenih obroka.

<b>Smasher</b>	Mali potrošači 20/30 obroka / dan	Svakodnevno dozirati peristaltičkom crpkom oko 100 g proizvoda
<b>Smasher</b>	Srednji potrošači 100/200 obroka / dan	Svakodnevno dozirati peristaltičkom crpkom oko 200/250 g proizvoda
<b>Smasher</b>	Veliki potrošači 200/500 obroka / dan	Svakodnevno dozirati peristaltičkom crpkom oko 300/500 g proizvoda



## Cijene

Proizvod	Cijena/Kg.	Popust maloprodaja	Popust veleprodaja
<b>Smasher p</b> (1 Kg)	28,00 €	25 %	50 %
<b>Smasher</b> (10 Kg)	25,00 €	25 %	50 %